

## Авиарейсы Ташкент-Душанбе возобновятся с января

---



30 ноября 2016 года по маршруту "Ташкент – Душанбе – Ташкент" состоялся первый рейс Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари". Об этом [сообщает](#) пресс-служба Мид Узбекистана.

Авиационные власти Узбекистана и Таджикистана договорились о возобновлении авиасообщения с января.

30 ноября Душанбе с рабочим визитом посетила делегация Узбекистана во главе с заместителем Государственной инспекции по надзору за безопасностью полетов Олегом Лимом. В делегацию вошли также представители Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари".

Как [сообщила](#) пресс-служба аэропорта столицы Таджикистана, представители авиационных властей Узбекистана ознакомились с деятельностью международного аэропорта "Душанбе". Для гостей была проведена экскурсия по перрону, новому пассажирскому международному терминалу, СІР-залу и залу прилета.

В Министерстве транспорта Таджикистана был подписан Протокол о сотрудничестве и возобновлении авиасообщения между Ташкентом и Душанбе. Первый полет запланирован на начало 2017 года.

Согласно подписанному протоколу, авиарейсы будут осуществляться два раза в неделю с таджикской стороны — авиакомпанией "Сомон-Эйр" и с узбекской — "Узбекистон хаво йуллари".

Отметим, что авиационное сообщение между двумя странами было прекращено в 1992 году.